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BİYOLOJİ BÖLÜMÜ 2021-2022 YILI GÜZ DÖNEMİ YENİ ÖĞRENCİ ANKETİ 

RAPORU 

 

2021-2022 Eğitim Öğretim yılında Gazi Üniversitesi Biyoloji Bölümü’nü tercih eden 53 

öğrenciye uygulanan “Yeni Öğrenci Anketi”nin sonucunda çizilen grafiklere göre aşağıdaki 

sonuçlar elde edilmiştir. 

Bölümümüzü tercih eden öğrencilerin çoğunluğu Anadolu Lisesi’nden mezun olmuştur 

(75,47%). 

Bölümümüzü tercih eden öğrencilerin büyük bir kısmı seçtikleri bölümü değiştirmeyi 

düşünmemektedir (83,02%). 

Mezuniyet sonrasında öğrencilerin çoğu bir devlet kuruluşunda işe girmeyi hedeflemektedir 

(69,23%) 

Öğrencilerin yarısından fazlasının bir derneğe veya kulübe üye olduğu (60,38%), geri kalan 

öğrencilerin ise herhangi bir üyeliğinin olmadığı belirlenmiştir (39,62%). 

Öğrencilerin büyük bir çoğunluğunun Biyoloji Bölümü’nü isteyerek tercih ettikleri 

görülmektedir (92,45%). 

Öğrenciler Biyoloji Bölümü’nü çoğunlukla ilk üç sıradaki veya ortadaki sıralara yazmışlardır. 

Değerler sırasıyla 49,06% ve 41,51%’dir. Geri kalan öğrenciler ise biyoloji bölümünü son 

sıralarda tercih listesine yazdığı görülmüştür. 

Öğrencilerin tercih yapmadan önce bölüm mesleğiniz ile ilgili yeterli düzeyde fikir sahip 

olduğu görülmüştür. Öğrencilerin sadece 1,89%’luk kısmının meslekleri hakkında bir fikre 

sahip olmadığı belirlenmiştir. 

Öğrencilerin 69,81%’i bölümü tercih etmeden önce bölüm Web sayfasını ziyaret ettiğini ve bu 

öğrencilerin 54,72%’sinin Web sayfasını yeterli bulduğu görülmüştür. Öğrencilerin sadece 

39,01%’lik kısmının sayfayı incelemediği belirlenmiştir. 

Öğrencilerin 73,58%’i öğretim elemanı-öğrenci iletişimini yeterli bulduğunu belirtmiştir. 

Ankete katılan hiçbir öğrenci, öğretim elemanı-öğrenci etkileşimini yetersiz bulmamıştır. 



Öğrencileri bölümdeki öğretim üyesi ve araştırma görevlisi sayısını yeterli düzeyde 

bulmuşlardır (Sırasıyla 83,02% ve 81,13%). 

 

Genel olarak anket sonuçları incelendiğinde, öğrencilerin büyük bir çoğunluğunun Biyoloji 

Bölümü’nü isteyerek tercih etmeleri (92,45%) önemli bir sonuç olarak karşımıza çıkmaktadır. 

Tercih yapan öğrencilerin neredeyse tamamının bölüm hakkında bir fikre sahip olduğu 

görülmüştür. Ankete katılan hiçbir öğrencinin öğretim elemanı-öğrenci iletişimini yetersiz 

bulmaması bölümümüz açısında çok önemli bir sonuç olmaktadır.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 1. Mezun olduğunuz lise türü 

 

Tablo 2. Bölüm ya da üniversite değiştirmeyi düşünüyor musunuz? Nasıl? 
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Tablo 3. Mezuniyet sonrası nasıl bir kariyer hedefiniz var? 

 

Tablo 4. Herhangi bir kulübe veya derneğe üye misiniz? 

 

 

 

 

 

7,69%

69,23%

3,85%
1,92%

13,46%

3,85%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Akademik kariyer
(Yüksek lisans,

Doktora)

Devlet 
kuruluşunda
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bir şirkette

Bir fikrim yok

39,62%

60,38%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Evet Hayır



Tablo 5. Bölümünüzü isteyerek mi seçtiniz? 

 

Tablo 6. Üniversite giriş sınavında bölümünüz kaçıncı tercihinizdi? 
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Tablo 7. Tercih yapmadan önce bölüm mesleğiniz ile ilgili ne kadar fikriniz vardı? 

 

Tablo 8. Tercih yapmadan önce bölüm web sayfamızı incelediniz mi? 
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sahibiydim

Az bilgi sahibiydim

54,72%

15,09%

30,19%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

İnceledim, yeterli buldum İnceledim, yetersiz buldum Hayır incelemedim



Tablo 9. Öğretim elemanı-öğrenci iletişimini nasıl buluyorsunuz? 

 

Tablo 10. Bölümünüzdeki öğretim üyesi sayısını yeterli buluyor musunuz? 

 

 

 

 

 

24,53%

49,06%

26,42%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Tamamen Yeterli Yeterli Orta

22,64%

60,38%

15,09%

1,89%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Tamamen Yeterli Yeterli Orta Yetersiz



Tablo 11. Bölümünüzdeki araştırma görevlisi sayısını yeterli buluyor musunuz? 
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